

Автор: Administrator

04.07.2011 10:55 - Обновлено 04.07.2011 12:44

---



Деревенские свадьбы всегда отличались от городских: количеством гостей, простотой и весельем. И стремление к бурным веселым долгим гуляниям не смог сломить даже жесткий советский режим. Именно в деревне бережно сохранились многие свадебные традиции, зародившиеся еще в царской России. Кстати, в деревне даже в Советское время родители не потеряли своего влияния на выбор невесты. Девушка должна была уметь готовить, содержать дом, быть примерной и скромной женой.

Свадьбуправляли всей деревней осенью после окончания уборочных работ. Гуляли на свежем воздухе, выстраивая деревянные столы в длинный ряд, приглашали всех жителей села. Угощения также готовили вместе. Дома молодых украшали шутливыми плакатами. Свадьбы зачастую праздновали целую неделю. Очень ярко и красочно традиционная деревенская свадьба представлена в фильме "Свадьба в Малиновке". Молодых утром возили в районный ЗАГС на официальную регистрацию. Если на селе и был легковой автомобиль, то только у председателя. Его и заимствовали для поездки в район. Если легкового не находилось, значит ехали на грузовике. Автомобили украшали полевыми цветами.

Молодых после ЗАГСа всем селом встречали с хлебом-солью - и начиналось гуляние.

Свадебное платье переходило от подружки к подружке.

Жену молодой человек должен был привести в родительский дом.